



В Новгородской области состоялось торжественное заседание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



В малом зале Новгородской областной филармонии им. А.С. Аренского 28 июля 2014 года состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, в котором приняли участие Губернатор Новгородской области Митин С.Г., Председатель Новгородской областной Думы Писарева Е.В., главный федеральный инспектор по Новгородской области Карманов А.Б., прокурор Новгородской области Кикоть А.В., начальник УМВД России по Новгородской области Коломыцев С.В. Открыл заседание руководитель следственного управления Валерий Николаевич Симкин. Он отметил, о последних громких уголовных делах коррупционной направленности, в том числе о так называемом «дорожном деле», об убийстве предпринимателей Дюкарева и Никифорова, о расследовании трагической смерти сотрудника полиции Евгения Задорожного. На торжественном заседании руководитель следственного управления вручил благодарственное письмо Магомеду Мусатаеву, который обезоружил и задержал преступника, расстрелявшего участкового уполномоченного полиции. Особую благодарность руководитель следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

управления выразил опытными сотрудникам, ветеранам следствия, тем, кто посвятил следственной работе не один десяток лет и продолжает делиться своим опытом и знаниями, обеспечивая преемственность традиций, неразрывную духовную связь прошлого, настоящего и будущего. Медалями за безупречную службу и благодарностями губернатора Новгородской области были отмечены лучшие сотрудники управления. С праздником следователей также поздравили председатель регионального парламента Елена Писарева, главный федеральный инспектор по Новгородской области и коллеги из других силовых ведомств.

29 Июля 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/797838>